

Gmina Ujazd  
Plac Kościuszki 6  
97-225 Ujazd

Pismo: RI.271.1.7.2012/6

Ujazd dnia: 2012-07-23

## **ODPOWIEDŹ** **na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2012-07-19 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

**„Budowę obiektów infrastruktury publicznej o znaczeniu społecznym, sportowym i rekreacyjnym - budowa ogólnodostępnych placów zabaw dla dzieci w Gminie Ujazd”,**

### **Pytanie nr 1 :**

Czy Zamawiający wprowadzi wymóg przedstawienia na etapie składania dokumentacji kart technicznych oferowanych urządzeń zabawowych i elementów małej architektury, certyfikatów zgodności z normą bezpieczeństwa PN-EN 1176:2009, PN-EN 1177:2009 dla urządzeń zabawowych/atestów deklaracji zgodności z normami PN-EN 1176:2009, PN-EN 1177:2009 dla elementów małej architektury? Wykonanie tego warunku pozwoli Zamawiającemu na wyselekcjonowanie i eliminację oferentów nie posiadających wiedzy i potencjału technicznego dających gwarancję rzetelnego wykonania kontraktu.

### **Odpowiedź :**

Zamawiający dodaje :

Rozdział 3 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

pkt 3.15 o brzmieniu

Wszystkie dostawy oraz roboty budowlane konieczne do realizacji umowy muszą być wykonane zgodnie z normami PN-EN 1176 : 2009 i PN-EN 1177 :2009. Zamawiający zgodnie z art. 30 ust. 4 dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych opisywanym powyżej, jednakże Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne opisywanym jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy spełniają wymagania określone w normach PN-EN 1176 : 2009 i PN-EN 1177 :2009.

pkt 3.16 o brzmieniu

Obowiązek dokonania kontroli zakończonych robót budowlanych za zgodność z ww. normami oraz pokrycia ich kosztów leży po stronie wykonawcy. Zamawiający nie dokona odbioru robót budowlanych przed uzyskaniem potwierdzenia uprawnionego podmiotu, iż umowa została wykonana zgodnie z tymi normami.

Rozdział 6 siwz. Zamawiający dodaje pkt 6.8 o brzmieniu

6.8. Wykaz oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnienie warunków jakościowych, które należy dołączyć do oferty:

6.8.1 **aktualny certyfikat zgodności lub deklarację zgodności wystawione przez podmiot uprawniony do kontroli jakości potwierdzający, że dostarczane produkty odpowiadają normom PN-EN 1176 : 2009 i PN-EN 1177 :2009 lub równoważne zaświadczenie wystawione przez inne podmioty mające siedzibę w innym państwie członkowskim EOG.**

6.8.2 **Karty techniczne lub opisy techniczne oferowanych urządzeń**

oraz

**Załącznik nr 5 do siwz „Wzór umowy”**

§ 10 pkt 4 o brzmieniu:

Obowiązek dokonania kontroli zakończonych robót budowlanych za zgodność z ww. normami oraz pokrycia ich kosztów leży po stronie wykonawcy. Zamawiający nie dokona odbioru robót budowlanych przed uzyskaniem potwierdzenia uprawnionego podmiotu, iż umowa została wykonana zgodnie z tymi normami

**Pytanie nr 2 :**

Czy Zamawiający rozważy wprowadzenie poprawki nakazującej wykonanie w strefie bezpieczeństwa huśtawki wahadłowej naturalnej nawierzchni bezpiecznej? Wysokość upadku z tego urządzenia jest znacząco wyższa niż 1m (około 1,4m – urządzenie o ruchu wymuszonym).

**Odpowiedź :**

Zamawiający wprowadza wymóg zastosowania w strefach bezpieczeństwa pod huśtawkami wahadłowymi naturalnej nawierzchni bezpiecznej o grubości zgodnej z wysokością bezpiecznego upadku ( z piasku płukanego)

**Pytanie nr 3 :**

Czy Zamawiający rozważy zmianę decyzji odnośnie grubości warstwy piasku w strefach bezpieczeństwa urządzeń zabawowych o wysokości upadku >1m z 20 na 30 cm? Sugestia taka zawarta jest w zapisach normy bezpieczeństwa PBN-EN 1176-1:2009 str 34. tabela nr 4.

**Odpowiedź :**

Zamawiający wprowadza wymóg zastosowania w strefach bezpieczeństwa pod huśtawkami wahadłowymi oraz pod zestawami zabawowymi nawierzchni naturalnej o grubości 30 cm z

piasku płukanego .

Strefy bezpieczeństwa pod pozostałymi urządzeniami należy wykonać z nawierzchni trawiastej.

Zamawiający, w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian wynikających z modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, postanowił przedłużyć termin składania ofert.

Nowe terminy są następujące:

Termin składania ofert: **31.07.2012 r. godz. 10:00**

Termin otwarcia ofert: **31.07.2012 r. godz. 10:30**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma za pośrednictwem faksu na nr (44) 719-21-23 w. 47

Zamawiający:

**WÓJT GMINY**

*Włodzimierz Goździk*

---